
ŽUPNE OBAVIJESTI 

DUHOVSKI PONEDJELJAK - 19.00 + Novosel Stjepan god. 

UTORAK - 7.30 + Novosel Petar, Stjepan i Magdalena Miklobušec 

SRIJ. -kapelica- 7.30 + Skupnjak Florijan god. Magdalena i Stjepan 

ČETVRTAK -  7.30 + na čast sv. Antunu 

PRVI PETAK  - 7.30 + Sačić Marija god. Anđelka i Ćiril 

 20.00 - klanjanje pred Presvetim 

 SUBOTA -19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči! 

 NEDJELJA  - NEDJELJA PRESVETOG TROJSTVA 

   7.30 + župna 

   9.30 + Novosel Ivan i Terezija 

 11.00 + Jerešić Danijel god. 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor i zbor mladih - subota u 19:30  

         Biblijska grupa - srijeda u 20:00 

          Susret ministranata - subota u 9:00 

UPISI SV. MISA: U ponedjeljak, 1.6.,  možete upisati 
svete mise za razdoblje od 1. 7. do 31.12. ove godine. 

Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu 
mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice 
Svoje.Odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. 
Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime Njegovo. 
Od koljena do koljena dobrota je Njegova nad onima što 
se Njega boje. Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice 

umišljene. Silne zbaci s prijestolja, a uzvisi neznatne. Gladne napuni 
dobrima, a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća 
ocima našim: Spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu 
njegovu dovijeka. 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   
svibanj, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, tel.: 684-150; 098 249532 

DUHOVI - NEDJELJA PEDESETNICE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina I. broj 27 31. svibnja 2009. 

 
Duh Božji u tebi 

Duh, 
koji tebe oduhovljuje, 

nastanit će se i u tvome domu. 
O tebi ovisi 

hoće li tvoj dom biti komadić neba 
ili hladan prostor između mrtvih opeka. 

Ako se u ovome krutom svijetu 
ne osjećaš sposobnim 

za dobrotu, srdačnost i ljubav, 
nemoj tu svoju nevolju zadržati za sebe. 

Pokušaj moliti. 
Zar ne možemo pokušati 

stvarati tišinu, 
tražiti duha svjetla, 

duha ljubavi, 
Duha Božjega? 

Kad se Duh Božji 
nastani u našim srcima, 

ubirat ćemo i njegove divne plodove. 

1. čitanje: 
Dj 2, 1 - 11 

Psalam: 
Ps 104, 1. 24-34 

2. čitanje: 
1 Kor 12, 3-6. 12-13 

Evanđelje: 
Iv 20, 19-23 
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 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

          Nakon Velikoga petka Isusovi su učenici izgubili svaku nadu da će se 
ostvariti ono što im je Isus obećao, o čemu im je govorio. Isusovo uskrsnuće 
ih je uvelike ohrabrilo – no, oni se još uvijek boje izaći iz svojega skloništa. 
Iako vjeruju da je Isus uskrsnuo, da je živ, boje se javno svjedočiti za njega. 
A Isus im je dao jasan nalog: „Pođite po svem svijetu i propovijedajte 
Evanđelje svemu stvorenju!“ Za to će oni trebati dodatnu pomoć, dodatnu 
snagu. I tu snagu na današnji dan oni dobivaju. Isus im šalje Duha Svetoga, 
treću Božansku Osobu. 

 Dramatičan opis toga događaja donose nam Djela apostolska. Najprije 
se pojavio iznenadni šum, kao da se podigao silan vjetar. Uz to su se pojavili 
i ognjeni jezici, koji su po jedan sišli na svakoga od njih. Taj bi prizor sigurno 
u svakom čovjeku pobudio strah i jezu. Ali upravi tim mističnim i pomalo 
zastrašujućim prizorom želi se naglasiti kontrast – promjena koja tada 
nastaje. Kad su ti plameni jezici sišli na svakoga od njih, odjednom nestaje 
straha; svi su oni u sebi osjetili čudesnu promjenu, dobili su nepoznatu snagu, 
želju da izađu van i da počnu svjedočiti za Isusa pred svim ljudima. 

 Apostoli su tada jasno osjetili da više nisu sami. Postali su sredstvo u 
rukama Duha Božjega koji će preko njih osvojiti svijet i proširiti Kraljevstvo 
Božje. Na tom putu za njih više nema prepreke. 

 I tada se otvaraju vrata dvorane u kojoj su do tada bili zatvoreni. 
Jedan za drugim bez straha izlaze van. Predvodi ih Petar. A prije toga je 
drhtao pred običnom služavkom u dvorištu Velikog svećenika u noći Isusova 
uhićenja i suđenja. No, sada je to drugi čovjek. Oboružan silom i snagom 
Duha Svetoga započinje svoju prvu propovijed o Isusu Kristu Uskrsnulom! 
Zanosno je govorio o Isusovom životu, o čudesima, o smrti, o uskrsnuću, te 
konačno i o Duhu Svetom koji mu je dao mudrost i snagu da može tako 
govoriti. 

 Duh Sveti djeluje i danas. On i danas vodi našu Crkvu za koju je Isus 
rekao da je ni vrata paklena neće moći nadvladati. Stoga, molimo se Duhu 
Svetom da nas uvijek nadahnjuje i vodi pravim putem. Da nas očuva od svih 
navala zla i zavođenja ovoga svijeta. Da nadahne našu djecu i mlade da idu 
putem dobra, da se klone od svih poroka ovoga svijeta. Jer svi mi vidimo da 
mnogi idu krivim putem. Ako naša molitva bude ustrajna, Duh Sveti nas neće 
napustiti – on će nam sigurno dati snage i jakosti da izdržimo do kraja, te da 
ostanemo vjerni Bogu i njegovoj Crkvi.                       Josip Hadrović, župnik 
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Pohod Blažene Djevice Marije – 31. svibnja 

 
Ovogodišnja svetkovina Duhova poklopila 

se sa još jednim velikim blagdanom, Pohodom 
Blažene Djevice Marije Elizabeti. Ovaj događaj 
zbio se negdje svršetkom ožujka 748. godine od 
gradnje Rima. Židovi su se spremali za proslavu 
Pashe, svog najvećeg vjerskog i narodnog 
blagdana, koji im je dozivao u pamet oslobođenje 
iz egipatskoga ropstva, i tom su prigodom 
masovno hodočastili u Jeruzalem. Tu priliku 
iskoristila je i Marija, pridružila se jednoj 
karavani te pošla na naporan put od 3 do 4 dana 
pješačenja u pohod svojoj rođakinji Elizabeti u 
Ain Karim. Povod za to dao joj je anđeo kod navještenja, koji joj je rekao: 
"Gle! I tvoja rođakinja Elizabeta zače sina u svojoj starosti. Već je u šestom 
mjesecu ona koju zovu nerotkinjom, jer Bogu ništa nije nemoguće" (Lk 1,36-
37). I Marija je došla u Ain Karim, dražesno i ubavo seoce, 7 km 
jugozapadno od Jeruzalema, koje se diže po zelenim stepeničastim 
bregovima, okruženo boricima, maslinicima i vinogradima. Marija prva 
pozdravlja Elizabetu, a ona joj radosno otpozdravlja. 

Prigodom Marijina pohoda Elizabeti i rođenja Ivana Krstitelja u Ain Karimu 
se rodiše dvije najljepše biblijske pjesme: Magnificat i Benedictus, kojima već 
stoljećima Crkva u svom časoslovu jutrom i večerom pjeva pohvale Bogu. 

Djela apostolska 

U ovoj osmosmjerci tražimo pojmove 
i imena koje možete pronaći u knjizi 
Djela apostolskih. Pronađite: 
PRISCILA, AKVILA, APOSTOLI, 
POGANI, KORINT, DAMASK, 
SOLUN, RIM, ATENA, DIVNA, 
STJEPAN. Od preostalih slova dobit 
ćete rješenje: 

_ _ _   _ _ _ _ _ 
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